

时政要闻

我区深入开展教育实践活动

区领导分别到联系点为党员干部上党课

区领导分别到联系点为党员干部上党课... 高志勇从如何认识践行党的群众路线的重要意义...

□通讯员 张贤荣 邱兆刚 李群 本报讯 近日,区商务局全体工作人员...

大量切合实际的整改工作。立学统一思想,立改转变作风行动已见成效...

德,不断增强为民服务意识、依法行政意识和廉洁从政意识...

方案,科学决策。由于衡山北路的扩建延伸涉及到该镇王沟村部分村民...

全区宣传思想文化干部培训班开班

□记者 王海楠 本报讯 5月22日上午,为期两天的全区宣传思想文化干部培训班在区委党校开班...



5月20日,结合党的群众路线教育实践活动中查摆出的问题,区畜牧兽医局组织技术骨干及部分畜禽养殖户...

社区治“心病”群众送锦旗

□通讯员 吴琛 葛莹 文化路讯 近日,一位白发苍苍的老人将一面代表文化三村全体居民满满谢意...

“美丽家庭”评选带动文明村风

□通讯员 黄加芳 本报讯 近期,在魏郭镇南沙沟村,一块印有“美丽家庭”的小牌子挂在了村民于殿德家的大门上...

在魏郭镇农村,“美丽家庭”已成为越来越多农户竞相追逐的目标。在农村面貌改造提升行动中...

洁环境美,家邻团结和谐美,家风文明身心美,热心公益道德美。除此之外,还必须具备家庭和睦、孝敬老人等辅助条件...

表全镇向区政府进行推选,参加全区的“美丽家庭”评选活动。 “美丽家庭”创建活动不仅改善了农村人居环境...

我区召开造血干细胞捐献动员会

□记者 任颖 本报讯 5月21日下午,全区2014年捐献造血干细胞志愿者血样集中采集活动动员会在区政府二楼会议室召开...

区粮食局认真做好夏粮收购准备

□通讯员 周芬 本报讯 夏粮收购在即,区粮食局积极行动,认真抓好夏粮收购各项准备工作...

施,做好计量衡校验工作和物品的购置,确保粮食收购期间基础工作到位。加强监督检查。该局按照《粮食流通管理条例》有关规定...

塔塔埠街道全力打造和谐计生

□通讯员 张超 李忠峰 塔塔埠讯 今年以来,塔塔埠街道计生办始终坚持以人为本,不断提高优质服务水平...

街道在社区设立阳光计生公示栏,对计生优惠对象予以公示,并设立举报电话,接受广大群众监督。对群众反映的问题,做到件件有登记...

切实做好全区食品安全工作

□记者 李茜 本报讯 5月22日,全区食品安全工作调度会议在区政府二楼会议室召开。区政府副区长田静出席...



近日,记者走进齐村镇柏山村,看到一条条硬化完工的道路坚实而平坦。据了解,为推动教育实践活动扎实开展...

构建科学管用的选人用人机制

——《党政领导干部选拔任用工作条例》、《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》政策问答

■修订后的《干部任用条例》在改进完善民主推荐方面有哪些新措施? 我们党历来坚持干部工作走群众路线,注重群众公认。民主推荐是干部工作发扬民主、走群众路线的重要制度安排...

被推荐票“绑架”,过分看重票数,简单以票取人;一些领导干部因怕丢票,不敢担当,当“老好人”,甚至出现拉票贿选等问题。针对这些问题,修订后的《干部任用条例》坚持发扬民主,把民主推荐作为选拔任用的必经程序...

况只是确定考察对象应当综合考虑的因素之一,防止把推荐票等同于选举票、简单以推荐票取人,同时明确群众公认度不高的不得列为考察对象,以起到挡住民意较差干部的“门槛”作用...

的人员范围。区分领导班子换届和个别提拔任职的会议推荐、个别谈话推荐的不同情形,分别对参加民主推荐的人员范围作出了具体规定,明确了可以适当调整的情形...

创建文明城

共筑中国梦